

## HIRDETMÉNY

Tisztelt Földhasználók!

A Gyöngyös-Gyöngyöshalász Földtulajdonosi Vadásztársaság (3212. Gyöngyöshalász, Kertész u. 2.), mint a 10-703050 kódszámú vadászterület vadászatra jogosultja ezúton értesíti a Tisztelt Földhasználókat, hogy a vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. törvény (Vtv.) 75.§ (1) bekezdés a) pontjában előírtaknak megfelelően a vadkárral kapcsolatos ügyekben kapcsolattartóként a vadászterületbe eső földterületek esetében **név: Verasztó Sándor** került kijelölésre.

Levelezési cím vadkár bejelentés esetén: 3212 Gyöngyöshalász Kertész utca 2.  
Telefon: 0620/9387603

A jogszabályban rögzített vadfajok által okozott vadkár következtében felmerülő kárigényüket **kizárólag írásban, az egyesület fent megadott postacímére** küldött tértivevényes ajánlott levél formájában közölhetik. A bejelentést a törvényes földhasználó teheti meg, amelynek tartalmaznia kell az érintett ingatlan helyrajzi számát, a károsított haszonnövény megnevezését, a tapasztalt káresemény idejét és annak leírását. A bejelentéshez mellékelni kell az ingatlan földhasználati lapját, továbbá a tárgyevi támogatás igénylés adott parcellára vonatkozó térképi lapját és területi adatainak azonosítását (helyrajzi szám, blokkazonosító, parcellaszám és igénylésben szereplő terület). A bejelentést nem törvényes földhasználó csak a Ptk. szerinti meghatalmazás birtokában, annak csatolásával adhatja be.

Tájékoztatjuk az érintetteket, hogy amennyiben megegyezés nem jön létre Társaságunk és a Károsult között, úgy minden esetben vadkárszakértő közreműködésével kell igénybe venni a kár mértékének megállapítására. Vadkárbecslést csak az igazságügyi névjegyzékben, illetve az ágazati szakértői névjegyzékben szereplő szakértő végezhet.

Felhívjuk a Földhasználókat, hogy a fokozottan vadkárveszélynek kitett növénykultúrák (jellemzően, de nem kizárólag a kukorica, napraforgó, őszi káposztarepce, szója) esetén **a vetést megelőzően legalább 15 nappal értesítsék a vadászatra jogosultat** arról, hogy hol, milyen növényt és mekkora területen kívánnak vetni (vetésterv). Az értesítés célja, hogy a vadászatra jogosult felkészülhessen és megfelelő tervet tudjon kidolgozni a kármegelőzésre.

Amint az bizonyára a T. Földhasználó számára is ismert, a Vtv. és az annak végrehajtásra kiadott 79/2004. (V.4.) FVM rendelet a föld használója számára is számos kötelezettséget határoz meg a vadkárok megelőzése körében az alábbiak szerint:

*„Vtv. 79. (1) A föld használója a vadkárok, valamint a vadban okozott károk megelőzése érdekében köteles*

*a) a vadkár elhárításában, illetve csökkentésében a vadászatra jogosulttal egyeztetett, és a károk elhárítására vagy csökkentésére alkalmas módon közreműködni;*

*b) a károsodás vagy a károkozás veszélye esetén a vadászatra jogosultat haladéktalanul értesíteni és tájékoztatni;*

*c) a károkozás csökkentése érdekében közvetlenül az erdőszült terület mellett található, mezőgazdasági tábla esetén gondoskodni arról, hogy az erdőszült terület szélétől legalább 5 méter szélességben olyan mezőgazdasági kultúra kerüljön termesztésre, amely magassága alapján lehetővé teszi az erdőből kiváltó vad észlelését és vadkárelhárító vadászatát;*

*d) az általa szakszerű agrotechnológiával művelt, a vad általi károkozás ellen a tőle elvárható mértékben és módon védett területeket a kritikus időszakokban ellenőrizni;*

*e) nagy értékű növénykultúra esetében, illetve a fokozottan vadkárveszélyes területen fokozottan közreműködni a vadkár megelőzése és elhárítása tekintetében;*

*f) a vadállomány kíméletéről megfelelő eljárások alkalmazásával gondoskodni;*

